NMbTHA BE3OMNACHOCT - npeeo3 Ha n"bmMHUyuU U moeapu Ha

mepumopusma Ha Penybauka bvazapus

KoHBeHuua AGR ycTraHoBABa:

CMCTEMA 33 KOHTPO Ha BHOCA Ha CE/ICKOCTOMAHCKM NPOAYKTH
CMCTEMA 33 KOHTPO/ Ha MPEBO3UTE Ha ONAacHM ToBapw
cucTema 3a 0603HavaBaHe Ha NbTULWATA B MbTHUTE MPEXKM

auaa*r

cMcTeMa 3a KOHTPOIMpPaHe Ha TbprosumaATa ¢ Mpuun

N

EAHO NPeBO3HO CPeACTBO 3aCMUYa TOBapeH aBTomobun. BogaybT Ha ToBapHMA aBTOMOGUA
HaTUCKa pA3KO nepana 3a cnupaHe, HO OT ToBa 6/10KMpaT Konenara Ha aBTomobuna. Kom ca
NpaBUIHUTE My AEeACTBUA?

Ja NpoAb/IKM Aa HAaTUCKa Nesasna 3a cnupaHe

Aa ocBoboau negana 3a cnmpaHe M Aa onvTa OTHOBO, KaTo NOBTapA TO3M nNpoLec 6bp30

aoa

Aa Npoab/IKN a HAaTUCKA Negasia 3a CNMpaHe N HAaTUCHE K/1aKCOHa

3. Mpu usbupaHe CKOPOCTTa Ha ABUMKEHME U OTCHCTBME HA CUTHANM3aLMUA C MbTEH 3HaK,
BOAAYBT C KaTeropua [, npu ABUXKEHUE B HaceNeHo MACTO, He TpabBa Aa HagBULWaBa
CKOpOCTTa OT:

O 40 km/u

O 50 Kkm/y

O 60 km/u

4. Bopgau c Kateropua 3a ynpasneHue Ha MINC - "C" moxke ga Ternn pemapke ¢ gonyctuma
MaKCMMa/iHa Mmaca He noBseye OT:

O 500 kr

O 750 kr

J 1000kr

5. Boaau, KoUTo MMma NPaABOCNOCOOHOCT 3a ynpasaeHue Ha MIC kateropua "C" kenae aa
npupo6ue n Kateropua "C+E". Kakso Tpabea ga Hanpasu?

O [a noceTy TeopeTUyeH 1 NPaKTUYECKM KYPC U MNOIOXKM YCNELIHO U3NUT

O [a noceTy NpakTUYECKM KYPC MO ynpasieHne 1 MoK YCMeLHO NPakTUYeCcKn U3NUT no
ynpasseHue Ha MIC ot kateropwmsa "C+E"

O [a nonyyv BpeMeHHO Kateropus

6. Bopgau, KouTo MMa NpaBocnoco6HOCT 3a ynpaBaeHue Kateropua "D';kenae ga nonyuum u
KaTteropus "D+E".Kakso Tpa6sa ga Hanpasu?

O [a noceTy TeopeTUHeH 1 NPaKTUYECKN KYPC M MOIOKM YCNELHO U3NNUT

O [a noceTu npakTMYecKmM Kypc no ynpasaeHune Ha MIC ot kateropus "D+E" 1 nonou
ycnewHo usnut
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N3pageHUTe HaKasaTeIHN NOCTaHOB/EHUA 3a HeCna3BaHe Ha U3UCKBaHUATA 3a
M3BbpLuBaHe Ha obuiecTBeH NpeBo3 ce 06)KanBaT No peaa Ha:
3aKoHa 3a aBTOMOBUAHWTE NPEBO3Y

3aKOH 3a aAMUHUCTPATUBHUTE HAPYIICHUS U HAKA3aHUS
Hapeabata, pernameHTMpaLla CbOTBETHUA NPeBo3

Bopgau Ha MIC, KoiTo M3BbpLIBA 06LL,ECTBEH NPEBO3 U He u3gage AOKYMEHT 3a naaTeHa
npeBO3Ha LieHa ce HaKasBea C:

noba

MMYyLLLEeCTBEHA CaHKLUMA

NnwagaHe oT NpaBo Aa ynpasnasa MIC 3a cpoK OT wecT meceua

PaspelwaBa ce npuaBuKBaHe Ha NOBPeAEHO NPeBO3HO CPeACTBO Npes AeHA, ako
nospeaarta e:

n3ropAana 1amMmna Ha npegeH 148 Mmmnrayd

He pa6OTHT CTbK/IOYNCTAYKNTE MO BPEME Ha AbXKA U CHEroBasieX

N3TN4aHe Ha ropuseo

3a pa ynpasnnaBa 44-TOHeH CbCTaB OT NPEBO3HU CpeACcTBa BOAAYA TpabBa Aa npuTexkasa
NpPaBOCNOCOBHOCT 3a KaTeropus:

B+E

C

C+E

MexAayHapogHUTe NbTULA NO KoHBeHUMA AGR ce ot6enasear c 6ykBsa:
A
E
M

MpeBo3Bay, KOWATO He OCUTypU CNA3BaHETO Ha pasnopepbuTte 3a paboTHOTO Bpeme 1
NOYMBKUTE HA BoAauuTe Npu U3BbpLUBaHe Ha 06l ecTBeH NpPeBo3 ce HaKasBa C:
rnoba

NnliaBaHe OT NPaBo Aa NPOMeHs cnmucbka Ha MIC, ¢ KOMTO U3BbPLLIBA AEMHOCTTA CU
MMYLLECTBEHA CaHKLUMA

3a KaKBO ce U3non3sa aBapMﬁHaTa NEeHTa Ha aBTOMaerCTpaﬂaTa?
3a NOYMBKa

3a NOYMBKA U PEMOHT Ha asTomobuna

CaMo 3a CnnpaHe No He3aBucelwmn OoT Bogada NpuvnHu



QOO0 % 0O000Y 0000 &% 0QOoOoo 2 oOQoooa

[y
I}

aaaa

. Kot e Homepa Ha meXkayHapoaeH NbT C HauYano HaceNeHO MACTO, MEXKAUHHO U Kpaii,

KaKTo cnegBa:"/fla Powen(®paHuus) ...3arpeb...Pyce ...BapHa?
ESO
E70
E8S
E 83

. Koii e Homepa Ha MeXKAyHapoAeH MbT C HAYAJI0 HAaCeNeHO MACTO, MEXAUHHO U KpaW,

KaKTto cnegsa:"/la KopyHa (UcnaHus)...Codpua Mnosguse... UpaH?
E8D

E70

E85

E 83

. KakBa e MMHMManHaTa Bb3pacT 3a No/sly4aBaHe Ha CBUTEA,e/1CTBO 3a ynpaB/aeHue Ha mnc

oT Kateropua C?
18r
21r
20r
22r

. KakBa e MMHMManHaTa Bb3pacT Ha Boga4a 3a ynpasneHue Ha MIC oT kateropusa D?

20r
21r
22r
24r

. KakBa MMHMManHa Bb3pacrt Tpabsa aa umart Bogauute, 3a ga ynpasnasat MIMC or

Kateropusa C+E?
20r
21r
22r
23r

. KakBa mrMHMManHa Bb3pacT Tpabsa ga umar BogauuTe, 3a ga ynpasnasat MIC or

KaTteropusa O+E?
20r
21r
22r
24r




20. Uma nu Bpb3Ka mexay 6esonacHOTO ynpasaeHue Ha aBTomo6uaa u cTaxka Ha Bogaua?
O pa
O He

21. Uma nu Bpb3Ka mexay 6e3onacHOTO ynpassieHUe Ha aBToMob6uia u Bb3pacTra Ha Bogada?
O ga
O we

22. Bnvnae M eMOLMOHANHOTO CbCTOAHUE Ha BOAauYa BbXy AeACTBMATA My NO Bpeme Ha
ynpasneHue Ha MNC?

fa

He

aoa

C Koi4 3aKOH ca perfameHTMpPaHu NpaBuaaTa 3a ABUXKeHUe No NbTuwarta?
3aKOH 3a NbTMWaTta

23.

O

(0 3aKoH 3a ABMXEHMETO NO MbTULLATA
0 3akoH 33 aBTOMOBUAHWTE NPEBO3U
O

[OroBOp 33 MeXKAyHapoeH npesos Ha ToBapu (CMR)

24. KaKBa e MaKCMMAa/IHO pa3peLueHaTa CKOPOCT Npu NpeBo3BaHe Ha onacHU TOBapy No
asTomaructpana B Peny6auka bbarapus ?

O 70km/u

O 90 km/u

O 100 km/u

O 110 km/u

. Kppe e pa3peleHo napKupaHe B U3BbH HacesieHO macTo?

25

0 Hai-BAACHO Ha NAATHOTO 3a ABMXEHME

O Hali-BAACHO Ha NAATHOTO 33 ABUMKEHWEe UK Ha BaHKeTa
O

CaMoO M3BbH NJIaTHOTO 3a ABUNXKEHNE
. AHTM6]10KVIpaI.IJ,VITe cncremun ce MOHTUpAT:

26

O camo Ha MINC

O Ha MIC, pemapKeTa 1 nosypemapkera
a

CaMoO Ha pemMmapKeTa

27. Kak TpA6Ba ga nocTbnu BoAay, aKo Mo BpeMe Ha AbXKA WIN CHEroBaneK oTKakar
yucraykure?

e NPOABL/IKM ABUKEHNETO C NOBULIEHO BHUMAHMWE, NABTHO BAACHO

e npoav/1Kun ABnKeHNeTo C MHOIo HUCKa CKOPOCT U NoBuLLIEHO BHUMaHUe

oaa

dKO HE MOXe Aa OTCTpaHW noBpeaaTa, We n3vyaka Aa Crnpe BasexKa

28. Kak Tpa6Ba Aa NocTbNU BOAAYDT, aKO YCTAHOBM Ye U3TUUYa ropuso?
O He TpabBa ga noTerns, Nnpeam 4a e oTCTpaHuA nospesaTa
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e npnasuxm MIMC Ha 6aBeH xoA, 10 MACTOTO, KbZIETO NOBpeAaTa MoKe aa bbae
OTCTpaHeHa

[BuXKeHune c HensnpaBHO NPUKAYEHO YCTPOICTBO €:
paspeLleHo A0 Han-6an3KMA aBToCcepBm3
abcontoTHO 3abpaHeHo

Mpu Kon oT n3bpoeHnTe Hen3NpaBHOCTU e 3abpaHeHO ABUXKeHueTo Ha MINC go
OTCTPaHABaHe Ha noBpeaara?

MMa CaMOM3KJIIOYBALLLIA Ce NpeaaBKa

MMa NoBpPeAeHN UK He fo6pe 3aKpeneHu YacTu OT KopMUaHaTa ypeaba

no ABuraTensa Mma Te4ose OT Mac/io

Mpun KoA oT U3bpoeHUTe HEM3NPABHOCTM € pa3peLueHo NpuaBuXKBaHeTo Ha MIC ao
MACTOTO HA HelHOTO OTCTpaHABaHe?

MMa M3TUYaHe Ha ToOpMBO

JINMNCBA WM € NOBPeAeH eleMeHT OT 3aKpPenBaHEeTO Ha AKAHTATa KbM I1aBUHATA Ha
KONenoTo

HemnsnpaBeH e CKopocTomepa

OsuxkeHneto Ha MIC c noBpeaeHa unu aepopmMmmnpaHa ArKaHTa e:
paspeLleHo

3abpaHeHo, CaMo aKo AKaHTaTa e Ha NPeAHOTO Koaeno
3abpaHEeHOo BbB BCUYKM C/lyYamn

Mpu Koa oT n3bpoeHUTe HEM3NPaBHOCTHU € paspeLleHo NPUABUMKBaHE A0 MACTOTO 33
HEeMHOTO OTCTpaHABaHe?

HapyLlleHa e XepMeTUYHOCTTa Ha ox/1laguTeniHaTa ypesaba

He paboTAT YNCTaUKMTE NO BPEME Ha AbMKA,

MMa M3TUYaHE Ha CnpaYvHa TeYHOCT

Kak Tpa6Ba ga nocTbnu BogaubT, ako NpU ABUMKEHME Npes3 HOoLLTa NpecTaHaT Aa CBeTAT
KbCUTe CBET/IMHU Ha aBTomobuna?

e ce ABUMKM BAaBHO Ha AU CBETANHM

LLle OCTaHe Ha MACTO, I0KaTO OTCTPaHM nospeaaTa

Le ce ABUXKM 6aBHO Ha rabapUTHU CBETANHN

Mpwn Koa oT Hen3NpPaBHOCTUTE He ce pa3pellaBa ABUXKEHUe, A0KATO He 6'b,qe OTCTpaHEHa?

He cBeTAT rabapuUTHUTE CBETANHU NPU ABUMKEHUE Npe3 HoLWTa
TPYAHO Ce MPeBKAOYBaT NpeaaBKkuTe
He paboTu ocBeTAeHMeTo B KabuHaTa

Mpes HowTa He ce pa3peluaBa ABUMKEHUE, aKO:
He CBEeTAT CTOM — CBET/INMHMUTE
He paboTAT AOMbAHUTENHO MOHTUPaHMTE PpapoBe 3a Mbria



0

37.

0
0

38.

aaa

39.

aoaa

40.

agaa

41.

aaada

He paboTu ocBeT/ieHNEeTO B KabnHaTa

Pa3spelueHo 1 e BOAAYDBT Aa NOTEr/IM, aKo KOMNPecopbT He OCUTYpABaA HEOGXOAMMOTO
HanAraHe B cnuMpavyHaTta cucrema?

Aa, HO CaMO 40 MACTOTO, Kb ETO NOBPeEAATA MOXKe Oa 6'b£|,e OTCTPaHEHa

He

DOupekTtusute Ha EC, Kacaewm 6e30nacHOCTTA Ha ABUKEHMETO MO NbTULLLATA NOCTAHOBABAT,
ye orpaHUYUTENINTE Ha CKOPOCTTa TpA6Ba Aa 6bAaT NocTaBeHU, 3a Aa OrpaHMYaT CKOpPOCTTa
Bbo:

90 KM/4 3a TOBapHM aBTOMOBUAN

95 Km/4 3a ToBapHM aBToMobUAU

100 Km/u4 3a ToBapHM aBTOMO6MAN

Mpu n3bupaHe CKOPOCTTa Ha ABUMKEHUE U OTCHCTBUE Ha CUrHAAN3aLUA C NbTEH 3HaK,
BOAAYBT Ha MOTOPHO NPEBO3HOTO CPEACTBO OT KaTeropua C, Npu ABUXKeHUE B HaceNeHo
MACTO, He TpABGBa Aa HaaBULIABa CKOPOCT OT:

40 Km/u

50 Km/y

60 Km/y

Ovpektusute Ha EC, Kacaewwm 6e30nacHOCTTa Ha A,BUMKEHUETO MO NbTULLATA NOCTAHOBABA,
ye orpaHMuYUTENUTE Ha CKOpOCTTa TpAbGBa Aa 6bAAT NOcTaBeHn, 3a A4a OrpaHMUaT CKOpOCTTa
Bo:

90 Km/y 3a aBTOBYCH

95 Km/4 3a aBTOBYCH

100 Km/y 3a aBTOBYCHU

Mpu n3bupaHe CKOPOCTTa Ha ABUMKEHME M OTCHCTBME Ha CUTHANM3aLMA C MbTEH 3HaK,
BOAAYBLT Ha MOTOPHO NPEBO3Ha CPeaCTBO OT KaTeropua C, Npu ABUKEHMUE U3BbH HAceNeHOo
MSACTO He TpAbGBa ga HagBULWaBa CKOPOCTTA OT:

80 Km/u

90 Km/u

100 Km/y

Mpu n3bupaHe CKOPOCTTa HA ABUXKEHUE M OTCHLCTBMETO HA CUFHANM3aLMUA C MbTEH 3HaK,
BOAAYBT Ha MOTOPHO NPEBO3HO CPEACTBO OT KaTeropus [l, Npy ABUXKEHUE U3BbH HaceNeHo
MACTO He TpAbGBa ga HagBULWwaBa:

80 Km/u

90 Km/u

100 Km/y



43,

agaa

44.

5 0O0O0& O0oao

agaoaag

Qaag

48.

Mpwu n3bupaHe CKOPOCTTa Ha ABUMKEHME M OTCHCTBME HA CUTHANM3aLMUA C MbTEH 3HaK,
BOAAYBLT Ha MbTHO NPEBO3HO CPeACTBO ¢ Kateropua C+E, npu aBMKeHUe U3BbH HaceneHo
MACTO He TpA6Ba Aa HaaBWLIaBa CKOPOCTTa OT:

90 KMm/Y

80 KM/u

70 Km/u

Mpu n3bupaHe CKOPOCTTa Ha ABUXKEHME M OTCHCTBME Ha CUTHANM3aLMUA C MbTEH 3HaK,
BOAAYbT Ha MbTHO NPEBO3HO CPeACTBO OT Kateropua A+E, npu ABMXKeHUe U3BbH HaceneHo
MACTO He TPA6Ba Aa HagBuULIaBa CKOPOCTTa OT:

90 KMm/u

80 Km/u

70 Km/u

Boaay Ha MIC npu ynpasneHue e ANbXKEH Aa HOCU:

OOKYMEHT, A0Ka3Ball, cobcTBEHOCTTa My Ha ynpaBaaBaHOTO OT Hero MIMC
TPYAOBATA CM KHUMKKA

CBMAETENCTBO 3a pernctpauma Ha MIMC, koeTo ynpasnasa (41.100 ot 348M)

KakBa e makcMmanHo paspeLueHata CKOpoCT NPy Npeso3BaHe Ha ONacHU TOBapy B U3BbH
HaceneHo msaAcTo B Penyb6anka bbarapua?

40 Km/u

50 Km/u

60 Km/u

70 Km/y

KakBa e gonyctmumara MaKcMmasiHa KOHLEeHTPaLMA Ha aJIKoX0 B KpbBTa Ha Bogayva, KOUTo
ynpasnasa MMNC s bvarapua?

3abpaHeHo e Aa ce ynpaBisaBa NPEBO3HO CPEACTBO NPW HAa/IMYMETO Ha a/IKOXOJ1 B KPbBTa

0,5 npomunna

0,3 npommna

Pa3pelueHo nm e ABuUXKeHUeTo Ha cbeTtas oT MINC, KoraTto pemapKeTo e ¢ Hem3npaBHa
cnupadHa ypeg6a?

Aa, aKo cnvpaykuTe Ha Ternewoto MIC ca B pea,

He



